



По факту гибели ребенка на водоеме в Белгороде возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело по факту гибели на водоеме в Белгороде малолетнего ребенка по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Уголовное дело возбуждено в целях проверки следственным путем всех обстоятельств смерти малолетнего.

Следствием установлено, что днем 14 июля 2021 года 7-летний мальчик находился вместе с родственниками матери на отдыхе на необорудованном для купания берегу реки Северский Донец вблизи парковой зоны отдыха «Пикник парк». Около 18 часов ребенок, оставшись на непродолжительное время без присмотра взрослых, несмотря на расположенные информационные знаки с предупреждением о запрете купания, решил искупаться, для чего зашел в воду и, не умея плавать, утонул. Прибывшим на помощь спасателям и сотрудникам «скорой медицинской помощи» спасти мальчика не удалось. Смерть малолетнего наступила на месте происшествия от механической асфиксии при утоплении.

Фактически данный берег используется местными жителями как место для купания (пляж), за которым должно контроле со стороны органов местного самоуправления не ведется.

В ходе следствия будет дана оценка действиям матери и ее родственников, оставивших без присмотра ребенка. Кроме того, в настоящее время решается вопрос о возбуждении уголовного дела о халатности должностных лиц муниципалитета, не обеспечивших безопасность малолетнего на водном объекте, охрану жизни и здоровья.

16 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1592613>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
